

## ERRATA

In the paper "Inelastic Cross-sections for Fast electron Collisions" by Rogelio Muñoz Beltrán, Revista Mexicana de Física 31 (1984) 25-56, the following corrections should be made:

- Page 29 equation (2.2) " $\exp(i\vec{k} \cdot \vec{r})$ " should read " $\exp(i\vec{k} \cdot \vec{r}_j)$ "
- Page 28 line 15 and 20 "mehods" should read "methods"
- Page 29 line 25 " $\exp(i\vec{k} \cdot \vec{r}_j)$ " and " $\exp(i\vec{k}' \cdot \vec{r}_j)$ " should read " $\exp(i\vec{k} \cdot \vec{r}_j)$ " and " $\exp(i\vec{k}' \cdot \vec{r}_j)$ ", respectively.
- Page 32 line 33 " $\ln(Ka_0)^{(2)}$ " should read " $\ln(Ka_0)^2$ ", also in line 1 page 33.
- Page 36 equation (2.7) one parenthesis is missing before  $R_{n1}$
- Page 36 line 14 "By" should read "by"
- Page 36 line 19 " $v^2$ " should read " $v^2$ "
- Page 41 line 18 last " $\hbar\vec{k}$ " should read " $\hbar\vec{k}$ "
- Page 42 line 11 " $\theta_c = k_c/k_c$ " should read " $\theta_c = k/k_c$ "
- Page 51 line 25 "of" should read "cf."
- Page 53 line 20 "effect" should read "affect"
- Page 54 line 4 "be" should read "by"
- Page 54 (figure 9) "Ref. 26" should read "Ref.25"